

ELSA

elsa

The European Law Students' Association

HUNGARY

**EURÓPAI JOGHALLGATÓK
EGYESÜLETE**

1053 Budapest, Egyetem tér 1–3.



www.facebook.com/pages/ELSA-

Hungary/ 155737581121644



info@elsahungary.eu

web: www.elsahungary.eu

Mi is az ELSA?

Az ELSA, The European Law Student's Association (Európai Joghallgatók Szövetsége) egy politikailag semleges, független, regionális nonprofit szervezet, amely célul tűzte ki a joghallgatók szakmai fejlődésének elősegítését. Az ELSA Magyarország egy zárt közösség, hiszen kifejezetten joghallgatóknak és jogászoknak fontos szakmai programokat, többek között trainingeket, nyári egyetemeket, szemináriumokat, konferenciákat és perbeszédversenyeket szervez.

Hazai és nemzetközi mérföldkövek

1981

Magyarország, Ausztria, Lengyelország és az NSZK közreműködésével megalakul az ELSA nemzetközi szervezete Bécsben

1999

Létrejön az ELSA Magyarország szegedi helyi csoportja

2000

Megalakul az ELSA Magyarország budapesti helyi csoportja

2002

Pécsett is helyi csoportot hoz létre az ELSA Magyarország

2010

Az ELSA Magyarország győri helyi csoportjának megalapítása

Az ELSA Magyarország tagjai csak és kizárólag jogi karon tanuló hallgatók, illetőleg jogi karon végzett fiatalok lehetnek. Ez a megkötés nem jelenti azonban azt, hogy a szervezet programjain, előadásain ne látnának szívesen az ELSA-tagokon kívül más érdeklődőket is a szervezet tagjai. Az ELSA nemzetközi szervezete idén ünnepelte fennállásának 33. évfordulóját. Az alapításban Magyarország is jelentős szerepet vállalt, amelyre 1981. május 4-én került sor Bécsben. Az alapító tagállamokhoz tartozik még Lengyelország, Ausztria és az NSZK. A négy országból származó öt diák nem is sejtette, hogy milyen horderejű kezdeményezésbe fogott bele.

Az ELSA jelenleg a világ legnagyobb joghallgatókat és fiatal jogászokat tömörítő és egyben általuk vezetett szervezete. A hálózat grandiózus volta a következő számadatokban is megmutatkozik: a legutóbbi felmérések szerint a 42 európai országban összesen 38 000 tag csatlakozott az ELSA-hoz, és a helyi csoportok 300 jogi fakultánson tevékenykednek annak érdekében, hogy a hálózat által kitűzött célok megvalósuljanak.

A legfontosabb cél

Egy igazságosabb világ létrejöttének előmozdítása, amelyben az emberi méltóság és a kulturális különbségek tiszteletben tartása megvalósulhatna.

Az előbbi mondat angolul így hangzik:

A just world in which there is respect for human dignity and cultural diversity.

A fenti mondat a szervezet mottója, sőt az idő folyamán alapelvvé vált, amelynek betartását és előmozdítását a nemzetközi vezetőség – ELSA International – minden ELSA-szervezettől megköveteli. A célok megvalósulása érdekében tett erőfeszítéseket olyan szervezetek is ismerik, mint például az Európa Tanács, amelynek főtítkára Mr. Thorbjørn Jagland 2013. február 21-e óta a szervezet védnöke (ő egyben az Európa Tanács 13. főtítkára a sorban). A tanáccsal való együttműködés ékes példája a Human Rights Moot Court Competition elnevezésű emberi jogi perbeszédverseny.

A fenti cél összeköti a tagokat, bárhol is éljenek a 42 tagországból. A csatlakozásnak nem feltétele az európai uniós tagság. A kommunikációs nyelv az angol. Természetesen ez csak a nemzetközi találkozónkon, illetőleg a nemzetközi elnökséggel való érintkezés és dokumentáció során fontos, az országos, illetve helyi csoportokon belül mindenki a saját anyanyelvét használja. Az ELSA, mivel viszonylagosan fiatalnak mondható, folyamatosan bővül.

Szervezeti szintek

A nemzetközi hálózat három szintből tevődik össze, ez a hárompilléres rendszer biztosítja a fenntarthatóságot.



A fenntarthatósághoz hozzátartozik az is, hogy minden szinten ugyanúgy 8 főből álló elnökség működik, mint a nemzetközi szinten. A kulcs a koordináció, minden szervezet mindegyik szinten „szabad kezet” kap, élhet kreativitásával és megvalósíthatja saját projektjeit és céljait, mindaddig, amíg az összhangban van az ELSA International által meghirdetett célokkal és elvekkel.

ELSA 2013–14. tanévi vezetőség

Légrádi Lilla, elnök

dr. Fodor Sarolta, pénzügyi alelnök

Halász Kristóf, tudományos tevékenységért felelős alelnök

Rozs Ágnes, hallgatócsere-programért felelős alelnök (STEP)

Hiesz Viktória, rendezvényszervezésért felelős alelnök

Farkas József, marketingalelnök

Ramocsa Dávid, titkár

Kik a tagok?

Magyarországon bármely joghallgató vagy fiatal jogász a tanulmányainak befejezését követő 5 év során, vagy jogi fakultánson tanul nem jogász szakos hallgató ELSA-tag lehet, aki jelentkezik a fakultásán működő helyi szervezetnél.

ELSA-programok

A szervezet a joghallgatók szakmai fejlődése érdekében színes programokat szervez. A tagok gyakorlati és tudományos téren is képezhetik magukat, illetve az új szlogennek megfelelően (Discover yourself! Fedezd fel önmagad!) is kipróbálhatják magukat. Az ELSA-nál a szervezet által biztosított valamennyi lehetőséget bármely tag kipróbálhatja a tagság hosszától függetlenül. Az ELSA országos és nemzetközi szinten is jogi témájú szemináriumokat, vitaesteket, fórumokat és konferenciákat, nemzetközi nyári egyetemeket szervez. A témák mindig aktuálisak, nemzetközi, illetve közérdeklődést kiváltóak. Szerveznek még szakmai programokat, tanulmányíró- és angol nyelvű perbeszédmondó versenyeket, egy-egy témakör köré szerveződő jogi kutatócsoportot. A honlapon elérhető eseménynaptárból bárki tájékozódhat az aktualitásokról.

Nemzetközi lehetőségek

Az ELSA a STEP (Student Trainee Exchange Program) keretében lehetőséget biztosít tagjainak arra, hogy külföldön töltsék el szakmai gyakorlatukat. Európa több mint 30 országában kínálnak gyakornoki helyeket ügyvédi és jogtanácsosi irodák, nemzetközi szervezetek, közigazgatási szervek. A gyakornoki idő 2 héttől 2 évig terjedhet.

Nemzetközi karriert elértek

LÉGRÁDI LILLA
az ELSA
Magyarország
elnöke
2013–2014

2012–14 között az ELSA International WIPO-delegációinak akadémiai koordinátora 2013 és 2014 között az intézménylátogatásokért felelős nemzetközi asszisztensként segítette a nemzetközi szervezet munkáját.

**LÁNGI
IZABELLA DIÁNA**
az ELSA
tudományos
tevékenységért
felelős alelnöke
2012–2013

Munkája révén a training résztvevői látogatást tehetnek többek közt az Európai Bizottságban és Parlamentben, valamint a NATO brüsszeli főhadiszállásán eszmecsere-t folytathattak az őket fogadó vezetőkkel.